

# 疑赶时间去上班,夫妻开快车殒命

## 事发长沙潇湘路,二人都是独生子女,女儿仅3岁 目击者:车速将近100码



6月27日早上,长沙市潇湘路天马山东公交站附近,车祸导致车上两夫妻身亡,交警将被撞得面目全非的红色小车拖走。 记者 李健 摄

本报6月27日讯 离公司只差2里路,这对夫妻却永远到不了了。今早8点多,在长沙潇湘路天马山东站台附近,一辆由北往南行驶的红色小车突然从车道冲向人行道,接连碰撞后,小车调了个头停在路间。车外壳缩成一团,里面的夫妻俩不幸殒命。

### 目击者: 车祸过程不到10秒

上午9点,记者赶到现场,潇湘路北往南方向车速缓慢,事故现场已拉上警戒线,交警还在勘察现场。根据目击者刘先生的介绍,当时这辆红色标致小车在潇湘路一路南行,突然转向人行道,在擦过路边垃圾桶、电线杆后,车子还撞断了一棵行道树,直到在原地转了180度才停下。整个过程不到10秒钟。

“那车速只怕是将近100码了,开到人行道的时候,还差点撞了人!”刘先生称,事故车的驾驶员是名女子,车后座还有一名男子。男子当场没有了生命体征,消防官兵用液压钳打开驾驶室救出女司机后,120急救车将其紧急送往医院。

上午10点,交警解除了警戒线,拖走了事故车。交警通过车

主留下的手机找到了他们的家属,家属赶到现场确定车上两位是一对夫妻。

### 疑因怕迟到 开快车发生意外

随后,记者来到长沙市四医院,女子的父母已哭成了泪人,原来女子已抢救无效身亡。

“他们一早赶着去上班,可能是太急了才发生的意外。”女死者的表弟告诉记者,表姐姓张,夫妻俩都是长沙人,不到30岁,都是独生子女,有一个3岁大的女儿。“他俩同在一家国企上班,离出事地方只差2里路了。”

既然是夫妻,为何坐车还一前一后,是否吵架引起的车祸?其家属对此予以否认:“他们的关系很好,都是白领,不至于在车内打架。”

是世界杯看球赛喝酒影响了睡眠,疲劳驾驶所致?其家属认为也不可能,死者张女士已有2年驾龄,她丈夫前段时间做过心脏方面的手术,不能喝酒看球赛,“或许是工作太累耽误了起床时间。”

目前,岳麓区交警大队民警正对车祸原因进行调查。

(周女士提供线索,奖励30元)

■三湘华声全媒体记者 杨昱

### 悲情家庭

## 祸不单行 养女和亲儿先后患重症 永不放弃 环卫工母亲打两份工养家

这是一个多难的家庭:养女患有先天性面部血管瘤,巨大肿瘤占据半边脸庞;亲生儿子先后患上先天性重症肌无力和嗜铬细胞瘤两种病,现在生命垂危。一家人只能依靠环卫工夫妻俩微薄的工资度日。

可她是一个坚强的母亲。为了救养女,她不惜与前夫离婚。为了应付儿女每个月过万的治疗费,她起早贪黑打两份工。扫净每一条街道,擦净每一条护栏,她只期望,用勤劳的双手和积极乐观的人生态度,将一家人带出阴霾。

### 爱心

6月27日,湖南省人民医院泌尿外科主治医师郭玺介绍:“肿瘤是良性还是恶性,要等到第二次穿刺活检结果出来之后才能确定。保守估计整个手术大概要10万元左右。我们医院也会对一些费用进行减免,给予帮助。”

李兴琼一家的遭遇,同事们都看在眼里。马王堆环卫处管理员罗永终介绍,“余明一直是个品学兼优的好学生,自从患病后,李兴琼夫妇为孩子吃了太多苦,真的不容易。”

在得知余明需要庞大的手术费之后,马王堆环卫处的环卫工人主动为这个贫苦的家庭捐款3000多元。同事张大姐说,一个人的力量毕竟有限,希望通过更多好心人的帮助,让孩子活下来。

同时,本报也希望爱心人士可以积极帮助这个家庭,让小余明的生命得以延续。

### 收养病女,前夫离她而去

今年48岁的李兴琼,是长沙市马王堆环卫处的一名普通环卫工人。1990年的一天,正在扫马路的她听到了婴儿的啼哭声。顺着哭声她发现了一名襁褓中的女婴。女孩儿眨着眼睛望着李兴琼,她一心软把孩子带回了家。

就这样,24岁的李兴琼有了一个女儿。她工作得更加勤勉了:“她的亲生父母不要她了,我

得给她更好的生活。”

可是,当孩子长到七八岁时,嘴上掉了一层皮,脸也开始肿胀。去医院一检查,医生确诊孩子面部患有先天性血管瘤,无法根治,只能保守治疗维持现状。

保守治疗意味着长期的医疗费,前夫说,再留着这个孩子,日子过不下去了。李兴琼没办法,最终和丈夫办了离婚。

### 亲儿遭重症肌无力和巨大肿瘤夹击

失败的婚姻并没有让李兴琼放弃生活。2000年,李兴琼经人介绍结识了现在的老公余自力。老余在智力方面有障碍,但她对他很好很关心。结婚第二年,儿子余明出生,让李兴琼脸上洋溢着幸福的笑容。

不料,2岁时,余明被查出患有先天性重症肌无力,这是一种复杂的自身免疫性疾病,严重时危及生命,很难治愈。“最严重的时候,他的眼珠都快从眼眶中掉出来了,全身的肌肉也开始萎缩。”心疼不已的李兴琼四处奔波求治,11年后余明的病终于开始有些缓解,一家人还来不及松口气,悲剧又再次袭来。

今年6月,余明总感觉肚子

胀,肚子也越来越大。到湖南省人民医院一检查,李兴琼拿着诊断结果一下子瘫坐在泌尿科的走廊上。嗜铬细胞瘤,又是一种严重的疾病。

余明被确诊为左侧后腹腔有一个20多厘米的肿瘤,占据了整个腹腔,压迫了胃部、膈肌以及附近神经,导致余明无法进食,稍微吃点东西就会感觉胃胀、呕吐。

记者看到余明时,他已经无法直立。13岁的他看起来只有七八岁大。

“孩子出生时我的高兴无法形容,可连续碰上两个这样的病,真是……”李兴琼哽咽得说不出话,眼泪顺着脸颊默默流淌。

### 一天打两份工,“倾尽所有也绝不放弃”

“无论如何,都要坚持下去。”李兴琼说,孩子还小,学习很好,以后还有很长的人生道路要走,无论如何,自己一定要倾尽所有给孩子看病。她确实是一个坚强的女人。自从养女患病起,她向环卫处申请做两份工:一份扫马路,一份清理垃圾站。

每年除了大年三十,她再无休息日。每天从早上5点开始上班,一直到晚上6点才下班,仅中午能吃饭休息一个小时。“我总想,如果我干得努力一点,上天也许会眷顾我一些。”李兴琼说,可惜晚上不能加班,因为要照顾孩子和智障的丈夫,“要是还能加点班,兴许又能多挣一点。”

环卫处领导看李兴琼家太困难,同意她的丈夫加入环卫工人队伍。“起初每个月工资只有1600块钱,今年4月份的时候管理员给我们涨到了1890块钱,大部分的钱都给孩子看病吃药了。”

现在一家人住在环卫处的宿舍里,房间很小,就十几平方米。好在女儿已经长大,现在在淘宝的仓库做打包的工作,一个月1000多元钱。“她和同事朋友在外面合租,基本上不用我们担心。我们两个大人带个小孩,还住得下。”

■三湘华声全媒体记者 洪雷 实习生 裴阳 吴思宁 通讯员 周瑾容 梁辉



李兴琼和儿子对视着,相互给予对方勇气与力量。 记者 洪雷 摄

### 中国福利彩票 3D 开奖信息

2014年6月27日 第2014170期 开奖号码: 6 3 0

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1324	1000	1324000
组选三	0	320	0
组选六	1933	160	309280

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

### 中国福利彩票七乐彩开奖信息

2014年6月27日 第2014074期 开奖号码

02 03 06 08 19 20 27 23

下期奖池: 0元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000	2	0	1061408
二等奖	00000●	15	0	20217
三等奖	000000	340	8	1783
四等奖	00000●	826	14	200
五等奖	00000	10493	225	50
六等奖	0000●	15783	369	10
七等奖	0000	120270	2788	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!